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1. A three-foot octopus can crawl through a hole _____ in diameter. 

（A）than one inch less 

（B）less than one inch 

（C）one less inch than

（D）than less one inch 

Key：B
分析：考点是比较结构。这是一个简单句，空格是hole 后的定语，答案是 B。 more than，less than是习惯用法。 表示多于，少于的意思。
（A） (C)  (D)语序混乱，很容易排除。

参考译文：一只3米长的章鱼可以钻过一个直径不小于1英寸的孔。

2. _____ adopted the decimal system of coinage in 1867. 

（A）Canada

（B）When Canada 

（C）Canada, which

（D）There was Canada 
Key：A
分析：考点是主谓结构。这是一个简单句，空格是作句子主语，答案是 A，单个名词做句子主语。

(B) 多了when , 而后又没有从句的谓语； 
(C) 如果用了which，则 Canada 后没有了谓语； 

(D) 如果是D，那么 Canada 后面应该是adopting 表示主动。 

参考译文：加拿大于1867年在货币上采用了十进制。

3. Generally, the representatives _____ a legislature are constitutionally elected by a broad spectrum of the population. 

（A）who they compose

（B）who compose

（C）ad compose

（D）compose 

Key：B
分析：考点是定语从句。这是一个主从句。主语representatives 后已经有了谓语are constitutionally elected，所以其后的空格应该是个从句。答案 B ，定语从句。

（A）从句有个多余的主语they ；
（C）ad compose，应该是打印错误；

（D）无从句引导词，2个谓语，错。

参考译文：通常，组成立法机关的代表是由各个阶层的人民群众通过宪法选举出来的。

4. The Actor’s Studio, a professional actors’ workshop in New York City, provides _____ where actors can work together without the pressure of commercial production. 

(A) a place and 

(B) a place 

(C) so that a place 

(D) a place is 

Key：B

分析：考点是宾语成分。这是一个主从句。空格在主语的及物动词后面，自然是做宾语。答案B，单个名词做句子宾语。

(A) and 是并列连词，后面应该是做平行结构。可and没有和 a place相似的结构；

(C) so that 引导的应该是 结果状语从句， 但是它不能做provides的宾语；

(D) a place is 句子有了2个谓语，错。违反了谓语单一原则。

参考译文：“演员工作室”，一个在纽约的专业工作室，它提供了一个场所，在那里演员们可以一起工作而没有商业制作的压力。

5. ______ that life began billions of years ago in the water.
(A) It is believed 

(B) In the belief 

(C) The belief 

(D) Believing 

Key：A
分析：考点是虚字句型。空格后是一个从句，结构完整。空格应该是主句。答案 A。

(B) In the belief 没有谓语无法构成主句；

(C) The belief 同上理；
(D) Believing同上理。
参考译文：（人们）相信，生命始于数亿年前的水中。

6. By 1872 the United States had 70 engineering colleges, _____ astonishing expansion credited largely to the Morrill Act of 1862. 

(A) because
(B) an

(C) to which

(D) was

Key：B

分析：考点是同位语。空格前是个完整的句子，那么空格和后面的成分应该是定语从句，同位语，状语从句……。此处答案B，是个同位语。

(A) because应该接从句，可后面却是个过分修饰名词短语，无法构成从句；

(C) to which 后面也该是从句，所以同上理；

(D)前面已经是完整的句子了，was没有主语。

参考译文：到1872年，美国已经拥有了70所工程学院，这个惊人的增长很大程度上归功于1862年的Morrill法案。

7. The artist Romare Bcarden was _____ whose yellows, deep blues, and fuchsias contrasted strongly with photographic gray in his bright collages. 

(A) with a gift for color 

(B) a gifted colorist 

(C) a gift with colorful 

(D) gifted with coloring 

Key：B

分析：考点是表语成分。考点是空格前是动词was, 那其后不是进行时，被动语态，就是系表结构，此处是后者。再则，空格是whose，可知道空格应该是个名词（特别是表示人的名词），或者名词短语。此题答案B。

(A) with a gift for color语义逻辑错误
(C) a gift with colorful  结构不对，colorful后不能接whose, 而且 语义逻辑错误；

(D) gifted with coloring 同上理。

参考译文：画家Romare Bcarden是一个有天赋的配色师，他所用的黄色，深蓝和紫红在明亮的拼贴画上和照片灰形成鲜明的对比。

8. The most important chemical catalyst on this planet is chlorophyll, _____carbon dioxide and water react to form carbohydrates. 

(A) whose presence 

(B) which is present 

(C) presenting 

(D) in the presence of which 

Key：D

分析：考点是定语成分。空格前是个完整的句子，那么空格和后面的成分应该是定语从句，同渭语，状语从句……。此处答案D，是个定语从句。

(A) whose presence 起名词作用和后面的carbon dioxide and water造成重复，错；

(B) which is present 是个结构已经完整的定丛了，使得后面的部分显得多余；

(C) presenting 是分词，但是起谓语作用和后面的react重复了。

参考译文：在这颗行星上最重要的化学催化剂是叶绿素，正是由于有它的存在，二氧化碳和水反应从而形成碳水化合物。

9. One theory of the origin of the universe is ____ from the explosion of a tiny, extremely dense fireball several billion years ago.  

(A) because what formed 

(B) the formation that 

(C) that it formed 

(D) when forming 

Key：C

分析：考点是表语成分。theory is ….，明显的主 + 系 + 表结构，直接选C，表语从句。

(A) because 为连词，前面必须是单独的句子 ；

(B) the formation that这个从句没有谓语；
(D) when forming 这个从句没有谓语。

参考译文：一个关于宇宙起源的理论是，它是由几亿年前一次高密度的小火流星爆炸而形成的。
10. Roads in the United States remained crude, _____ with graved or wood planks, until the beginning of the twentieth century. 

(A) were unsurefaced or they covered them 

(B) which unsureface or covered 

(C) unsurfaced or covered them 

(D) unsurfaced or covered 

Key：D

分析：考点是状语成分。空格前是个完整的句子，那么空格和后面的成分应该是定语从句，同位语，状语等。此处答案D，分词短语作状语。 其实，这可以堪称一个省略了的定语从句结构，完整的应该是：which were unsurfaced or covered with graved or wood planks.

(A) were 前面是个完整的句子，不可能做它的主语；

(B) or 连接平行结构，前后对称，可是unsureface or covered 明显不对

(C) 过分后面不能接宾语。

参考译文：美国的公路是粗糙的，盖着雕刻过的木版，这样的状况一直持续到20世纪初。

11.Portrait prints were the first reproductions of American paintings ____ widely distributed in the United States. 

(A) were

(B) that which
(C) that being

(D) to be

Key：D

分析：考点是定语成分。空格前面是个完整的句子结构，没有逗号相隔，所以空格和后面的那些成分应该是做paintings的定语。此题选D ， 不定式做后置定语。 而已有这么个结构：the first (last)…… to do (be)。请大家记住。

(A) were 前面的完整句子不可以做were的主语；

(B) 两个定语从句引导词在一起，错；

(C) that 后没有谓语动词了。

参考译文：肖像印刷物是第一个在美国被广为传播的美国画的复制品。
12. Abigail Adams was prodigious letter writer, _____ many editions of her letters have been published. 

 (A) who 

 (B) and 

 (C) in addition to 

 (D) due to 

Key：B

分析：考点是并列句。前面是个完整的句子，那么空格和后面的成分应该是定语从句，同位语，状语从句，或者连词+句子……。答案是B。

(A) who  后面没有它的谓语了，错；

(C) in addition to 介词短语不能做主语；

(D) due to = Because of. ，同上理。

参考译文：Abigail Adams是一个多产的代写书信者，她许多版本的书信都被出版了。

13. In geometry, an ellipse may be defined as the locus of all points ______ distances from two fixed points is constant.

(A) which as the sum of
(B) of the sum which

(C) whose sum of whose

(D) whose sum that the

Key：A
分析: 考点是定语成分。空格前是个名词，空格里应该是定语，of which或which ( as a sum) of 结构。A对。此题有一定难度。

(B) which distance ,  不对，除非是which of distance；

(C) whose前面不能接介词，在定语从句中，只有which可以接在介词后面；

(D) 从句引导词，可只有一个谓语，错。

参考译文：在几何学中，椭圆可以定义为一个这样的轨迹，2个固定点到它上面所有点的距离和是常数。

14. _______ at the site of a fort established by the Northwest Mounted Police, Calgary is now one of Canada’s fastest growing cities.  

(A) Built 

(B) It is built 

(C) To build 

(D) Having built 
Key：A 

分析：考点是状语成分。后半是个完整的句子，前面应该是同位语，状语从句，分词等。答案A，过分做状语。

 (B) It is built 和前构成一个完整的句子，而后面的完整句子前有没有连词，错；

 (C)前面的状语不是表目的，而是表状态 ， to build不对；

 (D) 从语意上看，应该是被动，而非主动，Having built错。

参考译文：Calgary 现在是加拿大发展最快的一个城市，它是建造在一个堡垒的遗址上，该堡垒是由Northwest Mounted Police建立的 。

15. An image on a national flag can symbolize political ideals that _____ express. 

（A）take many words to otherwise would. 

（B）would take to many otherwise words 
（C）many words to take would otherwise 
（D）would otherwise take many words to
Key：D 

分析：考点是语序。空格前是that ,是定语从句引导词，而空格就应该是从句的谓语。答案D对，语序完全正确。

(A) (B) (C) 都语序混乱

正确的语序应该是：助动词 + 副词 + 行为动词 + 宾语

参考译文：国旗上的图能象征一个国家必须用很多文字才能表达的政治主张。

16. A variation of collodion photography was the tintype, which captured images on a black or 
        A                                           B                            C

dark brown metal plate instead from on glass.  
                             D

Key：D 

分析: 考点是固定搭配。短语instead of
改正： from ( of

参考译文：棉胶摄影的一个变化是锡版照相法，它是在黑色或者深褐色金属而不是普通玻璃上获取影像。

17. In cases of minor injury to the brain. Amnesia is likely to be a temporarily condition. 
       A                 B                     C             D

Key：D

分析: 考点是词的误用。修饰名词的应该是形容词，而非副词。

改正：temporarily ( temporary

参考译文：在对大脑轻伤的众多例子中，健忘症很可能只是一个暂时情形。

18. The system of chemical symbols, first devised about 1800. gives a concise and instantly 
          A                                                                  B

recognizable description of a element or compound. 
                        C         D

Key：C 

分析: 考点是冠词的用法。以元音发音开头的名词前，不能用不定冠词 a。

改正： a ( an
参考译文：大约在19世纪第一次制订的化学符号系统，给单个元素或者化合物以简明而易认的描述。
19. The fact that white light is light composed of various wavelengths may be demonstrating by
        A                           B                                     C

dispersing a beam of such light through a prism. 





 D

Key：C 

分析: 考点动词的语态。是be demonstrating by， 由by知道，应该是被动语态。

改正：demonstrating ( demonstrated
参考译文：白光是由多种不同波长的光所组成这一事实，可以通过由棱镜散射一束白光来得到证实。

20. Over the course of history, much civilizations developed their own number systems. 
     A                       B                          C              D

Key：B 

分析: 考点是名词的单复数。much 应该修饰不可数，而后却是civilizations，错。
改正：much ( many
参考译文：在历史进程中，很多文明都发展出了自己的计数系统。
21. In the United States during the Second World War, each trade unions and employers 
                                                  A               B 

avoided federal limits on wages by offering employees nontaxable medical benefits. 
                             C             D

Key：A 

分析: 考点名词的单复数和固定句型。each 后面应该接单数名词，A错。Both …… and ……, 是个固定句型。

改正：each ( both

参考译文：在二次世界大战期间的美国，每个工会和老板们都通过给其雇员提供无税医疗的好处，来避免联邦政府在工资上的限制。
22. Philosophy is the study of the nature of reality, knowledge, existent, and ethics by means of 
                   A                                       B         C      D

rational inquiry. 

Key：B 

分析: 考点是平行结构。由and 知是个平行结构，其所连接成分的词性应该一致。而其中只有existent是形容词，错。

改正：existent ( existence
参考译文：哲学是一门通过推理调查的方法来研究现实，知识，存在以及道德规范等的特性的学科。
23. Poems vary in length from brief lyric poems to narrative or epic poems, which can be as 
                   A    B                       C

broad in scope than a novel. 
               D

Key：D 

分析: 考点是固定结构。as …… as 是个固定结构，意为 …… 象 …… 一样。

改正：than ( as
参考译文：诗在其长度上的变化可以从简短的抒情诗变到那种在篇幅上和小说不分仲伯的叙事或者史诗。
24. The population of California more than doubled during the period 1940-1960, creating 
                                A                 B

problems in road-building and provide water for its arid southern section. 
                             C                         D

Key：C 

分析: 由and 知是个平行结构，其所连接成分的词性应该一致。而前面是creating problems 后面却是 provide water，错。

改正：provide ( providing
参考译文：在1940-1960期间，加利福尼亚美的人口增长了2倍有余，同时在其干旱的南部地区筑路和供水方面产生了好些问题。
25. Although based it on feudal models, the colony of Pennsylvania developed a reputation for a 

                A                                               B           C

progressive political and social outlook. 

        D

Key：A

分析: 考点是分词结构。后部分是个完整的简单句，前面部分要么是带连接词的从句，要么是状语等修饰成分。这里是个过分，而过分后面不能接宾语，A错。

改正：based it on ( based on。

参考译文：虽然其是基于封建模式基础上的，殖民区宾夕法尼亚还是发展了她在政治、社会见解上以改革性、进步性著称的好名声。

26. Hard and resistant to corrosion, bronze is traditionally used in bell casting and is the material 
     A                                      B

used widely most for metal sculpture. 
          C                D

Key：C 

分析: 考点是语序。most可以修饰副词，作为最高级，但是应该放在副词的前面，C错。

改正：widely most ( most widely
参考译文：由于坚固和抗腐蚀，青铜通常用于钟表铸件，并且其还是金属雕塑中应用最广的材料。
27. The Appalachian Mountains formation a natural barrier between the eastern seaboard and 
                                A                      B

the vast lowlands of the continental interior of North America. 
           C                      D

Key：A 

分析: 考点是谓语单一原则。名词后面不能接宾语，而且A使得句子没有了谓语，A错。

改正：formation ( format
参考译文：Appalachian山脉在西海岸和北美大陆内部的大盆地之间形成了一个天然的障碍。
28. The United States census for 1970 showed that the French-speaking residents of Louisiana

                           A           B 

were one of the country’s most compact regional linguistic minority. 
  C                                                   D

Key：D

分析: 名词的单复数。one of  …… +  名词复数
改正：minority ( minorities.
参考译文：1970年美国的人口统计表明，在路易斯安那洲的说法语的居民是该国家内其中一个语言最简洁的少数民族。

29. When used as food additives, antioxidants prevent fats and oils from become rancid when 
        A                B                                         C

exposed to air, and thus extend their shelf life. 
                 D

Key：C 

分析: 考点是固定结构。prevent …from doing结构
改正：become ( becoming
参考译文：当用作食物添假剂时，抗氧化剂阻止脂肪和油脂在空气中变得腐臭，因此延长了它们保质期。

30. Liquid will flow and take the shape of their container.

                     A        B       C     D

Key：C 

分析: 考点是代词用法。T里面代词错的可能性很大。这题里，their是复数概念，而它所代的却是liquid，所以错。

改正：their ( its

参考译文：液体可以流动，并且能够呈盛放它们容器的形状。
31. Copper was the first metallic used by humans and is second only to iron in its utility through 

      



  A
                  B  


  C

    the ages. 

      D

Key：A 

分析: the first 后面修饰的应该是名词。

改正：metallic ( metal
参考译文：铜是第一个被人类使用的金属，而且这些世纪以来，它的用途是仅次于铁的。
32. Despite the fact that lemurs are general nocturnal, the ring-tailed lemur travels by day in 
      A                            B                                 C

bands of four to twelve individuals. 
           D

Key：B 

分析: 修饰形容词的应该是副词, B错。

改正：general ( generally 。

参考译文： 尽管事实上狐猴通常是在夜间出没，铃尾狐猴却是以一个4至12人的小集体在白天活动。
33. The Western world is beset with the range of problem that characterize mature, 
                              A               B                      C

postindustrial societies.
                D

Key：B 

分析: 考点是主谓一致。错得比较隐蔽，恍看4个都没什么错。但是characterize的逻辑主语是problem，应该是复数才对，否则characterize应该用现单三。B错。 

改正：problem ( problems
参考译文：西方世界受到一系列以过期的，后工业化社会为特征的问题的困绕。
34. Acrylic paints are either applied using a knife or diluted and spreading with a paintbrush. 
            A        B           C                         D

Key：D 

分析: 考点是平行结构。and 应该连接平行结构，所以D错。 

改正：spreading ( spread
参考译文：丙烯颜料既可以用刀，也可以用画笔来稀释和涂抹。
35. Some marine invertebrates, such as the sea urchin and the starfish, migrates from deep 
                                A                                  B

water to shallow during spring and early summer to spawn. 
         C                                    D

Key：B 

分析: 考点是主谓一致。此题的主谓之间有一个同谓语，其实migrates的主语是invertebrates，所以B错。

改正：migrates ( migrate
参考译文：一些海生无脊椎动物，例如海胆，海星等，在春天和初夏期间，从深海移往浅海产卵。
36. Marshes, wetland areas characterized by plant grassy growth, are distinguished from 
                            A                B                              C

swamps, wetlands where trees grow. 



             D

Key：B 

分析: 考点是语序。形容词修饰名词应该放在其前面，B错。

改正：plant grassy ( grassy plant
参考译文：以绿色植物覆盖为特征的沼泽要明显区别于那种可以在其上生长树木的沼泽。

37. Wampum, beads used as a form of exchange by some Native Americans, was made of bits 






 A


     B   







  C
of seashells cut, drill, and strung into belts. 




    D 

Key：D 

分析: 考点是平行结构。and前后联接平行结构，词性上应保持一致。D错。

改正：drill ( drilled
参考译文：贝壳链珠，被美国土著人民用来作为一种交换方式的珠子，是由大量的海贝壳通过切割，钻孔，串接而成的链子。
38. Kangaroos use their long and powerful tails for balance themselves when sitting upright or
                   A             B        C                        D

jumping. 
Key：C 

分析: 考点是介词与不定式的用法。介词for 后面应该接动名词，如果是动词原形，那么其前面应该是动词不定式的符号to，C错。
改正：for ( to

参考译文：袋鼠当它们直立而坐或者跳跃的时候，是用其长而强有力的尾巴来保持自身平衡的。
39. Proper city planning provides for the distribution of public utilities, public buildings, parks,  







  A

    
 B  
and recreation centers, and for adequate and the inexpensive housing. 


      C


    





D

Key：D 

分析: 考点是平行结构。and前后是平行结构，应该对称。所以D错。
改正：the inexpensive ( inexpensive
参考译文：合理的城市规划，规定了公共设施，公共建筑，公园，娱乐中心以及充足而廉价房屋的分布。
40. Most traditional dances are made up of a prearranged series of steps and movements, but 
     A

   

        
 B
modern dancers are generally free to move as they choice. 


   



         C        

    D 

Key：D 

分析: 考点谓语单一原则。是结尾处的那个as 是连词，意为：当...之时。其后应该是句子，可没有谓语，所以D错。

改正：choice ( choose
参考译文：大多数传统舞蹈是由一系列事先排练好的步子和动作构成，但是现代舞它们通常可以选择任意移动。
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